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第４回茅ヶ崎市粗大ごみ処理施設整備運営事業者選定委員会 会議録 

議題 （１）今後のスケジュールについて 

（２）審査方法の確認 

（３）基礎審査結果の確認 

（４）事前評価及びヒアリング確認事項等の確認 

（５）第５回委員会のスケジュールについて 

日時 令和５年４月２５日（火）１３時００分開会 

            １６時２０分閉会 

場所 茅ヶ崎市役所 会議室 

出席者氏名 委員５名 

 大森望委員、田邊清秀委員、戸倉裕治委員、橋詰博樹委員、 

濵田雅巳委員 

事務局職員１３名 

茅ヶ崎市 （環境部）重田部長、（資源循環課）小俣課長、林主幹、 

中村課長補佐、古瀬主査、小田主査 

（環境事業センター）前田所長補佐、今福副主査 

寒川町 （環境経済部環境課）後藤主任主事、大場主任主事 

エイト日本技術開発 肥田野、宮内、穴吹 

欠席者氏名 なし 

資料 第４回茅ヶ崎市粗大ごみ処理施設整備運営事業者選定委員会 次第 

【資料１】 茅ヶ崎市粗大ごみ処理施設整備運営事業者選定委員会

スケジュール 

【資料２】 審査方法の確認 

【資料３】 入札提出書類の基礎審査 

【資料４】 ヒアリング確認事項（案） 

【資料５】 第５回委員会スケジュール（案） 

会議の公開・ 

非公開 

非公開 

傍聴者数 ― 
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【１ 開会 】 

（事務局） 

本日はご多忙のところ、ご出席いただきまして、誠にありがとうございます。ただいまよ

り、第４回茅ヶ崎市粗大ごみ処理施設整備運営事業者選定委員会を開催いたします。 

本選定委員会ですが、今まで令和３年１１月から令和４年２月の間に３回の委員会を実

施し、入札説明書等の審議をしていただきました。 

令和４年４月に入札公告を行い８月に提案書審査と開札を予定しておりましたが、７月

に入札参加表明者から建設資材の高騰による建設費の問題で入札辞退の申し出があったこ

とから、入札を中止し、当初のスケジュールを組みなおす事となりました。不足分の予算を

１２月議会にて確保し、令和５年１月に再入札公告を行い、３月２０日にうみグループ１者

から入札書と提案書が提出されたところです。 

資料につきましては、１月に再入札公告等の資料、３月に提案書を事務局から各委員に郵

送させていただいているかと思います。 

委員の皆様におかれましては、１年以上時間が経ってしまいましたが、事業者からの提案

書を審議していただくこととなります。有意義な審査が行えるようご協力よろしくお願い

いたします。 

 

【２ 議題 】 

（橋詰委員長） 

議事録は押印しない代わりに、議事録の確認者を決めることとなっています。本日の議事

録の確認者は名簿順で、濵田委員にお願いしてよろしいでしょうか。 

（濵田委員） 

異議ありません。 

（橋詰委員長） 

ありがとうございます。それでは、これより、議題等に入っていきたいと思います。事務

局より説明をお願いします。 

（事務局） 

まず、本日ですが、委員５名中５名のご出席をいただいており、本委員会規則第５条の規

定を満たしておりますので、本日の委員会が成立していることをご報告させていただきま

す。続きまして、本日の資料の確認をさせていただきます。 

 

（資料の確認） 

 

本日の議題としましては、次第のとおり、「今後のスケジュールについて」、「審査方法の

確認」、「基礎審査結果の確認」、「事前評価及びヒアリング確認事項等の確認」、「第５回委員

会のスケジュールについて」の５つとなります。今回は事業者へのヒアリングと本審査を行
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う第５回委員会の準備として、委員の皆様にスケジュールや進め方の確認をしていただき、

事前審査と事業者へのヒアリング事項をまとめていただくような回になるかと考えており

ます。よろしくお願いいたします。 

（橋詰委員長） 

それでは次第に沿って、はじめに議題（１）「今後のスケジュールについて」事務局から

説明をお願いします。 

（事務局） 

「資料１」をご覧ください。「今後のスケジュールについて」ご説明いたします。 

令和３年１１月から４年２月にかけて３回の委員会を実施し、実施方針や入札説明書等

の審議をしていただきました。４年１月に実施方針の公表、４月に入札公告を行いましたが、

入札参加表明者から入札辞退届が提出されたため、入札を中止しました。令和５年１月に再

入札公告を行い、質問と回答を２回行い、３月に入札提案書類が提出されました。 

今回の第４回の委員会では、提案書の事前審査を行っていただき、第５回で事業者からの

ヒアリングを行った上で、最終的に事業者を選定していただく予定となります。説明は以上

となります。 

（橋詰委員長） 

ありがとうございました。議題（１）についてご質問等があればお願いいたします。 

 

（各委員からの質問無し） 

 

質問がなければ次に移ります。 

議題（２）「審査方法の確認」について事務局から説明をお願いします。 

（事務局） 

「資料２」をご覧ください。「審査方法の確認」について、ご説明いたします。 

審査方法につきましては、「落札者決定基準」でご審議いただいた内容ですが、復習がて

ら確認していきたいと思います。 

１頁をご覧ください。「１．最優秀提案者選定の手順」ですが、「参加資格審査申請書の提

出」「参加資格審査」「提案書等の提出」まで既に終了し、「提案審査」の段階に至っていま

す。事務局にて提案書の基礎審査を行っており、次の議題３にて、基礎審査の結果を確認し

て頂きます。現在はこの段階まできており、次の委員会にて、「提案書の定量化審査」「入札

書の開札」「入札価格の定量化審査」を経て、「総合評価値の算定」より、最優秀提案者を選

定することなります。 

２頁をご覧ください。提案審査の具体的な方法についてですが、「提案書の基礎審査」に

ついては、提案書がそろっていることや、落札者決定基準に示す基礎審査事項を満たしてい

ることを確認しております。「提案書の定量化審査」については、事前評価として、委員の

皆様には「ヒアリング確認事項」を提出していただきました。本日の委員会では、この評価
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内容について審議を行い、提案内容に関する不明点などをヒアリング確認事項として抽出

していただきます。 

３頁をご覧ください。ヒアリング確認事項については、本日の委員会の結果からヒアリン

グ確認事項をとりまとめ、入札参加者に提示し、次の委員会前までに書面で回答してもらい、

その回答については、次の委員会までに皆様にご提示いたします。次の委員会では、事業者

へのヒアリングを実施し、評価表を完成させます。皆様から提出された評価表を集計し、評

価の平均値を事業提案の得点とします。 

「入札価格の定量化審査」ですが、次の委員会にて開札を行います。開札において、入札

価格が予定価格を超えていないことを確認し、入札価格に関する得点を確定します。 

「総合評価値の算出、最優秀提案者の選定」ですが、総合評価値の算定結果をもとに、最

優秀提案者を選定していただくとともに、審査講評に盛り込む事項について確認していた

だきます。説明は以上となります。 

（橋詰委員長） 

ありがとうございました。議題（２）についてご質問等があればお願いいたします。 

（濵田委員） 

予定価格は公表しているのでしょうか。 

（事務局） 

予定価格は公表しておらず、落札者決定後の公表となります。 

（戸倉委員） 

事業者へのヒアリングは書面でのやり取り以外にどのように行うのでしょうか。 

（事務局） 

第５回委員会にて、提案概要の説明３０分、質疑応答６０分のヒアリングを予定していま

す。書面でのやり取り以外に確認したい事項は、質疑応答の時間で確認いただければと思い

ます。 

（橋詰委員長） 

ありがとうございました。それでは他になければ次に移ります。 

議題（３）「基礎審査結果の確認」について事務局から説明をお願いします。 

（事務局） 

「資料３」をご覧ください。「基礎審査結果の確認」について、ご説明いたします。 

うみグループから提出されました提案書について、事務局で基礎審査を行いましたので、

その結果を報告いたします。１頁目ですが、「提出された提案書等がすべて揃っていること。」

の確認結果となります。提出資料については、うみグループがすべて提出していることを確

認いたしました。 

２頁目ですが、確認事項のところにあります３点、「ア 提案書の内容が要求水準書に示

す要求水準を満たしていること。」、「イ 入札説明書及び様式集に示す提案書の作成に関す

る条件について違反のないこと。」、「ウ 提案書全体について、同一事項に対する２通り以
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上の提案又は提案事項間の齟齬、矛盾等がないこと。」の確認結果となります。この３点の

確認結果は、資料右上のうみグループ欄の下に適、否の形で記載しております。 

着色がされていない部分については、問題ないことを提案書内で確認できましたが、着色

してある部分については、提案書だけでは確認が取れませんでしたので、３頁目以降の「基

礎審査確認事項回答書」により、「要求水準書に関する確認事項」として２８項目、「その他

の確認事項」として４８項目、計７６項目をうみグループに確認し、回答を確認したうえで

問題ないと判定しております。 

 

（基礎審査結果の確認について、質疑応答を行った。） 

 

（橋詰委員長） 

ありがとうございました。それでは他になければ次に移ります。 

議題（４）「事前評価及びヒアリング確認事項等の確認」について事務局から説明をお願

いします。 

（事務局） 

「資料４」をご覧ください。「事前評価及びヒアリング確認事項等の確認」について、ご

説明いたします。 

委員の皆様には、お忙しい中、ヒアリング確認事項を提出いただきましてありがとうござ

いました。本日は、ご自身の評価表及びヒアリング確認事項を参考にしながら、提案書の定

量化審査に関する意見交換をお願いいたします。提案書に関する認識の共有を図ることを

主目標としております。 

その他にも提案書の内容について、疑問に思われた点、専門的な内容なので解説をしてほ

しい点、またはご意見やコメントなど、自由にご発言をお願いします。お手元に、ご自身の

評価表があると思いますので、評価事項等を見ていただきながら、審査項目の小項目ごとに

意見交換をお願いいたします。 

資料４では事前に各委員からいただいたヒアリング確認事項を整理しております。意見

交換の中で、次回委員会までに事業者に提出いただくヒアリング確認事項について追加等

をしていただきたいと考えております。意見交換の中で「これはヒアリング時の質問にする」

といった形で意見交換をしていただけましたら、事務局の方で整理したいと考えておりま

す。 

また、ヒアリング確認事項において事務局からも確認したい事項があり、資料４に整理さ

せていただいております。この点につきましてご了解いただければと思います。 

それでは、うみグループから提出された提案内容について、意見交換をお願いいたします。

（橋詰委員長） 

ありがとうございました。議題（４）についてご質問等があればお願いいたします。 
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（ヒアリング確認事項における事務局から確認したい事項について了解した。事前評価及

びヒアリング確認事項について意見交換を行った。） 

 

（橋詰委員長） 

ありがとうございました。それでは他になければ次に移ります。 

議題（５）「第５回委員会のスケジュールについて」について事務局から説明をお願いし

ます。 

（事務局） 

「資料５」をご覧ください。「第５回委員会のスケジュール」について、ご説明いたしま

す。 

第５回の委員会は５月３０日火曜日を予定しております。９時頃にお集まりいただき、事

業者のプレゼンテーションとヒアリングを実施していただきます。ヒアリング後に評価表

を記入していただき、事業提案に関する得点を算定します。入札参加者は「うみグループ」

のみですので、ヒアリングと提案書審査は午前中で終わる予定です。 

昼食を挟んで午後には、事務局にて開札し、入札価格に関する得点を算定し、事業提案に

係る得点と合わせて総合評価値の算定を行います。委員の皆様には入札価格や総合評価値

の報告を受け、最優秀提案者の選定と審査講評の内容の審議をしていただきます。 

１５時頃に委員長より市長へ「事業者選定結果に係る答申」をしていただく予定です。説

明は以上となります。 

（橋詰委員長） 

ありがとうございました。議題（５）についてご質問等があればお願いいたします。 

（濵田委員） 

１１時からの予定している評価表記入は削り、ヒアリング後に休憩を挟んで意見交換後

に各委員にて最終評価で良いと考えます。 

（事務局） 

ご指摘のとおり変更します。 

（橋詰委員長） 

本日の議事については、以上となりますが、その他について、委員の皆様何かありますで

しょうか。特にないようであれば、事務局にお返しします。 

（事務局） 

「ヒアリング確認事項」につきましては、この後事務局で取りまとめ今月末に事業者に送

付する予定です。事業者からは回答があり次第、委員の皆様へ送付させていただく予定です。 

審査内容については、本日の協議の内容を踏まえ、今一度提案書をご覧いただき、第５回の

委員会まで検討を進めていただければと思います。 

次回第５回の選定委員会は、５月３０日で予定しています。開催通知は２週間前にはお送

りしますが、資料の５のとおり１日かかる予定ですのでよろしくお願いします。 



‐7‐ 

 

以上を持ちまして、「第４回茅ヶ崎市粗大ごみ処理施設整備運営事業者選定委員会」を閉

会いたします。 

 

委員長  橋詰 博樹  

委 員  濵田 雅巳  


